ATA Nº 3304
139ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

26 DE FEVEREIRO DE 2024
Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 139ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de fevereiro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 40/2024 (PCM 60) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de janeiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projetos de Decretos Legislativos N° 14 ao 17, 24, 31 ao 47/2024 de autoria dos Vereadores que Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses, mulher destaque e prêmio chico mendes. Após a leitura foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo todos aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento N° 2 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito para que informe a esta Casa o seguinte: 1. Do Concurso Público 01/2023, quantos aprovados tomaram posse do cargo AGENTE EXECUTIVO VI – DIREÇÃO VEICULAR II? Há uma previsão de quantos mais serão chamados? Trazer todos os dados à respeito. 2. Quantos foram aprovados ao final do certame do AGENTE EXECUTIVO VI - DIREÇÃO VEICULAR II? Enviar a listagem completa de todos tanto dos aprovados, quanto da listagem geral do referido cargo. 3. No caso de necessidade de contratação de mais pessoas para o cargo de AGENTE EXECUTIVO VI - DIREÇÃO VEICULAR II, a Prefeitura realizará novo certame? Justificar. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 12/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada a construção de calçamento nas áreas públicos no Jardim das Dracenas. Indicação Nº 13/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada poda de árvores e revitalização da Praça Augusto Pavani, na Vila Habitacional. MOÇÕES: Moção de Repúdio N° 16 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Agência do Banco Itaú de Barra Bonita, pelo descumprimento da Lei da Fila nº 2.477/2006, que determina o tempo razoável de 30 minutos para atendimento, chegando até a manter pessoas na fila do lado de fora da agência. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Rodrigo e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 18 de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Carlos Fantin Álvaro ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário Municipal de Saúde, para que realizem um estudo para a aquisição de consultas médicas, em especial nas especialidades: ginecologia, cardiovascular, ortopedista, neurologista e pediatra, como forma de diminuir o tempo de espera por uma consulta. Colocada em discussão apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 19 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente estudar a possibilidade de reservar e distribuir emergencialmente cestas básicas em casos envolvendo famílias em estado de extrema pobreza. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Jairo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 20 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instaladas placas de indicação sobre o dever do tutor/ condutar de animais em recolher os dejetos de seus pets, bem como também realize campanhas para a conscientização dos tutores. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 21 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível à Fiscalização de Postura do Município, para que sejam instalas placas indicativas de “PROIBIDO JOGAR LIXO” e as respectivas sanções e multas, bem com a realização de ampla campanha pelo Poder Executivo, por mídias sociais, sobre a proibição de descarte indevido em terrenos públicos ou particulares. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 23 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja isento de taxa a expedição de Alvará para reformas, revestimentos de cerâmicas e outros serviços efetuados nos cemitérios. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 22 de autoria dos Vereadores Adriano Testa e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Deputado Arhtur Lira, Presidente da Câmara dos Deputados, para que agilize a tramitação do PL 325/2023, que Prevê a isenção na compra de veículos do tipo motocicleta do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI e do Imposto sobre Operações Financeiras - IOF, quando utilizados para as atividades de motofrete e mototaxista. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal e sua Autarquia para celebrarem acordos com processos administrativos e transacionarem em processos judiciais em que o Município de Barra Bonita e sua autarquia figurem como interessados, autor, réu, ou possuam interesse jurídico na qualidade de assistente ou oponente.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza o Município a celebração acordo judicial com a empresa TEXGRAF Indústria Gráfica Ltda, nos termos que especifica.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza o Município a celebrar acordo judicial com a empresa Recoma, Construções, Comércio e Industria Ltda, nos termos que especifica.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2024 de autoria do Executivo que “ACRESCENTA O § 5° AO ART.2° DA LEI N° 3.539, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR, DESMEMBRAR E ALIENAR POR MEIO DE OUTORGA DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO O IMÓVEL QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2024-L de autoria da Mesa Diretora que “ALTERA O SÍMBOLO DO VENCIMENTO DO ANEXO I, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 133, DE 15 DE MARÇO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARR ABONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Rodrigo. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de fevereiro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
